

В ТУРЦИИ ИЗДАН ЖУРНАЛ «НОВЫЙ УЗБЕКИСТАН»



Реформы, проводимые сегодня в Узбекистане, привлекают большое внимание к нашей стране. Очередным подтверждением тому стало издание в Турции журнала «Yeni Ozbekistan» («Новый Узбекистан») о современном развитии республики, презентация которого состоялась на днях в Анкаре.

Как передает корреспондент ИА «Дунё», спецвыпуск был подготовлен Посольством Узбекистана в Турции и издан в канун празднования 28-ой годовщины государственной независимости нашей страны.

Журнал рассказывает о тех конструктивных изменениях, которые произошли в Узбекистане за последние годы, новых политических инициативах Президента Шавката Мирзиёева, основных приоритетах Стратегии действий по развитию республики, ее потенциале в сфере экономики, туризма, науки и технологий.

В мероприятии, организованном по случаю презентации журнала, приняли участие почетные гости - вице-Президент страны Ф.Октай, главный советник Президента Я.Топчи, мэр столицы М.Яваш, члены Великого Национального собрания Турции, другие официальные лица, представители деловых и академических кругов, широкой общественности и узбекской диаспоры. Мероприятие получило широкое освещение в СМИ Турции.

Собравшиеся приветствовали происходящие в современном Узбекистане процессы модернизации и либерализации, демократических реформ и динамичного экономического развития. Они отмечали, что журнал стал добрым вестником, рассказавшим о сегодняшнем дне нашей страны.

Источник: ИА Дунё